
ME vo futbale U21 sa blížia, Mestská polícia

apeluje na bezpečnosť fanúšikov

Mestská polícia v Prešove bude počas ME vo futbale hráčov do 21 rokov v termíne od 11. do 28. júna 2025
dbať na zabezpečenie verejného poriadku v celom meste. Fanúšikom už vopred pripomína základné pravidlá
bezpečnosti. Okrem futbalového sviatku a športovej atmosféry prináša takéto veľké podujatie aj výzvy
v oblasti zabezpečenia verejného poriadku, a to nielen pri štadióne a v jeho okolí, ale v celom meste.„Na túto
veľkú športovú udalosť sa zodpovedne pripravujeme spolu s participujúcimi bezpečnostnými zložkami už
niekoľko mesiacov tak, aby sme boli pripravení aj v oblasti ochrany mäkkých cieľov, prevencii pred
negatívnymi konaniami a ostatnými predvídateľnými udalosťami," uvádza Mestská polícia Prešov.Príslušníci
prešovskej mestskej polície upozorňujú na rešpektovanie pokynov bezpečnostných zložiek, na dodržiavanie
dopravnej disciplíny a tiež parkovacej disciplíny. Je potrebné, aby si fanúšikovia a diváci dávali pozor aj na
svoje osobné veci a nenechávali ich bez dozoru, napríklad položené na sedadlách na samotnom štadióne či na
viditeľných miestach v zaparkovaných autách.Prešovskí mestskí policajti dávajú do pozornosti aj portál
Bezpečie, ktorý umožňuje k štandardnému tiesňovému hovoru na linku 159 doplniť multimediálnu
komunikáciu. Volajúci po zavolaní na tel. číslo 159 dostane od operačného pracovníka SMS-správu so
špecifickým odkazom. Keď volajúci na tento odkaz klikne a otvorí ho, potvrdí zdieľanie svojej polohy a po
povolení prístupu ku kamere v telefóne spustí aj videohovor. Súčasťou je aj čet s možnosťou prekladu až z 30
cudzích jazykov. Ak teda ide o cudzinca, text je automaticky prekladaný. Zároveň je prostredníctvom odkazu
možné zasielať fotografie priamo operačnému pracovníkovi na linke 159. Systém je užitočným pomocníkom
v situáciách, keď sa človek stratí, je dezorientovaný alebo je svedkom nejakej mimoriadnej udalosti. Veľkým
plusom je aj skutočnosť, že nie je potrebné si do telefónu inštalovať žiadnu mobilnú aplikáciu, systém
funguje iba na potvrdenie odkazu z SMS. Volajúcemu tak stačí iba mobilný telefón s pripojením na internet.
Týmto spôsobom môže Mestská polícia v Prešove rýchlo nájsť stratené osoby, ale aj priamo vidieť udalosť,
ktorú volajúci nahlasuje, napríklad požiar či nebezpečné správanie na ulici. Operátorovi môže osoba priamo
svojím mobilom poskytnúť aj priame obrazové a zvukové svedectvo, čo je napríklad v prípade mimoriadnej
udalosti dôležité aj pre členov krízového štábu. O využití tejto technológie rozhoduje vždy operačný
pracovník MsP na tiesňovej linke, na základe predchádzajúcej telefonickej komunikácie. „Sme presvedčení,
že s týmto športovým podujatím bude spojený len minimálny počet negatívnych udalostí, ale aj napriek tomu
sme pripravení pomôcť a zabezpečiť verejný poriadok. Pripomíname však, že dodržiavaním pravidiel sa
všetci vyhneme zbytočným stresujúcim situáciám, ktoré by mohli narušiť športový zážitok," dodáva Mestská
polícia.  ME vo futbale hráčov do 21 rokov sa uskutočnia v termíne od 11. do 28. júna 2025 na Slovensku. Na
šampionáte bude odohraných spolu 31 stretnutí na ôsmich štadiónoch a jedným z nich je aj štadión v Prešove,
kde sa odohrajú 4 stretnutia.Zdroj: www.msp.presov.sk


